

@  
热点

# “金三角”昨办理车辆维修费赔付

## 每天查验100辆受损车 将在20天内转账给车主

星报讯(记者 张威) 合肥金三角“油品”问题导致上千辆轿车“趴窝”。事发后,加油站开始对受损车主进行赔付,第一批先赔付加油费和误工费,第二批进行车辆维修费的赔偿。按照规定的日期,昨日上午9时,加油站开始对维修费进行赔偿。

### 上午10:30 工作人员才出现

昨日8:30,记者赶到合肥北二环处的金三角加油站。此时,加油站内已是人山人海,各种车辆随意停放,很多车主将车辆停在了北二环主干道上。当天,不仅有领取第二批维修费的车主,还有

领取第一批油费和误工费的车主。

据了解,截至5月17日,金三角加油站共完成2593人先期加油费和误工费赔付,总金额约881万。

记者现场看到一张告示,上面写着:加油站将从5月18日上午9时启动对有加油票的车主车辆维修费用的查验赔付工作。无加油发票登记车主的车辆赔付工作将从5月27日开始审核赔付。

直到上午10点30分,才有工作人员工作。“我今天早晨5点多就来排队了,这一等就是5个小时。”现场,一名王大姐对记者说,加油站的工作效率太差劲了。

### 车主对加油站提供的公估公司表示质疑

据加油站工作人员介绍,维修费的索赔方案已经出来,加油站工作人员将会电话或者短信通知车主,到车辆查验场所进行检测,检测通过后,维修费将会在20天内直接打入车主账户。

另外,完成一辆车的检测评估一般需要半个小时左右,所以,每天先对100名受损车主的车辆进行检验,检验合格符合赔付标准的才会进行最后赔付。

在加油站内,记者又看的另外一张告示,针对在4月27日和28日这两天加

油的车主暂不给予维修费的赔偿。为此,加油站一负责人解释称,27日和28日两天和前面的不是同一批油,暂不赔付。

对于加油站的种种变故,很多车主感到十分不满。“我的是4月27日在北一环加的油,第一批赔偿金都已拿到,现在又说那天所加的油不是同一批,不给赔付。”闫女士表示。

昨日,记者来到加油站指定的一家中汽汽车维修公司看到,有些车主因查验结果与其维修结果不同而发生争执。为此,不少车主对加油站提供的公估公司产生质疑。

@  
时政

### 今天来中科大看机器人

“智能机器人出来了。”昨日上午,我省科技活动周启动,在中科大校园里,不少孩子拉着家长,直奔位于科大西区的信息科学学院。机器人表演是每年科技周上的“明星秀”。“下面,我给大家表演一段太极,希望大家喜欢。”机器人NAO说起话来字正腔圆,夹杂着一会儿“机器人腔”。话音刚落,NAO就开始缓缓地抬起双臂,悠闲地耍起了太极。音乐瞬间切换,NAO又开始舞动起来,跳起了街舞。

“别看它的个子不大,却是当今世界上最先进的小型机器人之一。”科大志愿者说,这台外形看似儿童玩具的机器人,具有视觉、嗅觉、听觉等功能,可以像人一样完成精细动作。在为期两天的中科大“科技活动周”中,该校很多“神秘”的重点实验室都将对市民免费开放,有兴趣的市民今日还有机会走进神奇的科学世界。

星报记者 俞宝强

### “给脸色”者小心被告诫

从现在开始,如果你在合肥经开区的社区或者单位工作,再有“门难进、脸难看”的现象,很可能被告诫。记者昨日获悉,合肥经开区出台效能告诫办法,记者在办法中看到,单位在联合开展工作时团结协作不力,推诿扯皮,导致工作不能落实的将进行告诫。

在有些机关单位中存在“门难进、脸难看、事难办、人难找”的现象,如果再有这样的工作人员,合肥经开区将对单位进行告诫。个人当年被告诫三次的,一律解聘。三年聘期内累计被告诫三次的,一般工作人员解聘,区管干部不再聘任领导职务。

张和允 记者 沈娟娟

### 合肥物联网产业将达1千亿

记者近日获悉,瑶海区“合肥物联网科技产业园总体规划”日前正式获省发改委批准,标志着该区将建成全省首家省级专业物联网科技产业园。据透露,这个面积为15~20平方公里的产业园预计在2020年实现建设目标,物联网产业总规模将达到1千亿。许波 解琛 束靖 记者 李皖婷

@  
民生

### 月底在肥试驾“新”汽车

记者近日获悉,5月30日~6月1日,2013中国国际节能与新能源汽车展览会月底将在安徽国际会展中心开幕,东风、江淮、长安、比亚迪、五洲龙、安凯等整车企业及100余家节能与新能源汽车零部件企业报名参展。相关负责人介绍,在安徽国际会展中心的东广场,市民和参观观众可免费现场试乘试驾十余款节能与新能源汽车。

记者 沈娟娟

### “南京·黄山”千人迎青奥

5月18日,“南京·黄山”千人迎青奥健身走活动在黄山市举行。当日,为迎接2014年南京青奥会举办,促进城市之间的体育交流,由南京青奥组委、黄山市全民健身工作委员会主办的2013年“南京·黄山”千人迎青奥健身走活动冒雨举行。

施广德 施亚磊



5月18日,和县第二届温泉文化节开幕。本届温泉文化旅游节是由和县人民政府与马鞍山市旅游局联合主办,主题为“和约天下,泉示精彩”,活动时间自5月16日起至5月底结束。刁春弟 记者 张发平 文/图



肥东县张集乡学区中心学校日前成立的乡村少年宫,开设了音乐、舞蹈、绘画、电脑等8个特长班,每逢双休日和节假日对全乡学生开放,已经累计为2000多名学子提供了学习场地,培养孩子特长。洪星 吴兰保

@  
万象

### 百余户村民援助重度尿毒症邻居

5月17日,青阳县陵阳镇山河村黄石溪的村干部们忙忙碌碌地穿梭在每家每户,这里进行着一场紧急而又特殊的募捐。该村青年石高山身患尿毒症晚期,家境贫困的他无钱治疗,村民们得知后纷纷慷慨解囊。村民们最高捐款3000元,最少捐款50元。有些人生活困难,得知石高山的不幸遭遇后依然伸出援手。短短一天,百余户村民就累计捐款3万元。

冯民飞

### 小老板捡包 半月寻失主

刘文召在淮北利民巷经营一家烧烤摊。4月底的一天晚上,刘文召在桌子上发现一个黑色的帆布包。然而,等了一个星期也不见有人来寻。他打开帆布包想看看里面有没有失主的信息:一个装有3000余元现金和各类银行卡的皮夹、户口簿、身份证、两把车钥匙、各类工程图纸还有一个记满账单的笔记本。最后,刘文召又通过身份证查找到失主万理的电话号码。

5月15日傍晚,失主万理赶到刘文召的店里,“我以为是被人偷了呢,第二天我还去报了警。没想到,这么长时间了还能找回来。”任万理握着刘文召的手再三感谢。

段宁 梅月 记者 记者 志强

### 存错钱,银行帮忙取回来

近日,肥西县公安局花岗派出所接到辖区居民阿琼(化名)的求助,希望民警能够向其提供帮助。据阿琼讲述:当日上午,她持“中国邮政储蓄”活期存折到花岗镇邮政储蓄所存入6500元现金时,发现由于疏忽大意输错账户,将6500元钱存入一个户名为“潘某某”的存折内。

民警通过相关系统查询,确认该“潘某某”身份,并会同邮政储蓄银行工作人员与“潘某某”电话取得联系,向其解释说明情况并取得理解,最终邮政储蓄银行工作人员在不违反规定情况下将错存的6500元人民币取出交还给了她。

沈亚威 张欣 记者 王伟伟

@  
社会

### 套牌车开进了派出所

5月17日上午,一辆悬挂河北牌照的白色宝马小轿车开进了绩溪县上庄派出所,车主自称本地人,前来办理身份证。

本地人悬挂一副外地牌照,而且牌照归属地又是相对较远的河北?民警通过公安交管查询网站,对该车悬挂的河北号牌进行比对,发现该河北号牌的注册信息系一辆奥迪车,民警在后备箱中又发现一块吉林牌照,并抄取该宝马车的车架号、发动机号等,继续查询比对发现该吉林牌照的注册信息为该宝马车。随后民警通过对该车主的询问得知:其今年在县城某二手车行购买了这辆宝马车,并一直使用河北牌照套牌行驶,而自己亦没有获取该车的行驶证。交警大队民警迅速赶上庄派出所,办理移交手续后将人车交由交警大队处理。

蔡星龙 记者 曹开发

### “分手”? 他“顺”走她手机

结婚前,20多岁的张平(化名)曾与21岁的小燕(化名)约会数次。结婚后,他有所收敛。去年12月20日,因为寂寞,两人再次“幽会”。当晚,小燕向他提出“分手”,为此,两人闹得很不开心。想到曾为她花了数千元,他越想越气,趁她睡觉时,“顺”走她的两部手机(价值3000余元),并以1500元价格卖了。次日中午,小燕选择报警。今年4月11日,张平向警方投案。

思思 记者 马冰璐

### 跨省电信诈骗 13被告各自领刑

2011年10月,福建男子许某伙同妻子以及凌某,使用短信群发设备和从被告人曲某、李某、戴某处购买的呼叫转移的合肥市电话卡号,通过发送诈骗短信和拨打电话的方式,先后骗取他人26.4万余元,其中,宿松县的程先生被骗13.9万余元。近日,蜀山区法院以诈骗罪分别判处13名被告有期徒刑一年零九个月,缓刑二年到有期徒刑五年零六个月不等,并处罚金8千元到4万元不等。

胡亮 记者 马冰璐